



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту умышленное причинение тяжкого вреда здоровью жителю Елабуги

Вечером 7 октября 2017 года в городе Елабуге неустановленное лицо нанесло множественные удары руками и ногами, а также ножевое ранение в живот 35-летнему местному жителю, который в результате полученных телесных повреждений скончался в больнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, за несколько часов до трагедии между знакомыми потерпевшего и другой стороной конфликта произошла ссора. При этом продолжить выяснение отношений решено было вечером. На встречу со стороны потерпевшего пришли двое мужчин, со стороны злоумышленника - около 8 человек. После того, как в ходе завязавшейся драки злоумышленник смертельно ранил потерпевшего, нападавшие скрылись с места происшествия.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и задержание злоумышленника. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1169979>